a | 246 - o) KARPACZ
> JELENIA GORA — mystAkowiCE — : ;
: MARCISZOW
: nr poe, 12 20614 22618 7
22511 22611 225713 20673 228156 22517 22548 22815 725 223817
- klasa 2 2 2 3 2 2 2 i 2 2
km 40, 250, ay
0 | JELENIA GORA 3¢ |~ 2581, 286 © 5.20 B B8.06 15.32 1817
4 | Lomnlea Srednia (Op) | 5.26 g x a1 15,28 18.23
5 | Loemnica Dolna (Op) t 5.20 < E 814 18.31 18.26
7 | Lomnica (Op) 533 S ¢ 818 15.35 18.30
10 | Mysiakowlce p 547|'2 % B2 15.38 18,34
13 | Limmiabonias g 538§ = 88" 15.40 18.35
12 | Myslakowice Orzel (Op) I ‘549 £ = a2y 15 44 18.39
14 | Milkdw 548 )| 5 = B8:33 ' 15.50 18.45
17 | KARPACZ D 6581 & 3 8. 44 16.01 18.55
10 | Myslakowice Q _;_u
13 | Koatrzyoca (Op) ¥ - ﬁ
15 | Kowary B 1 s
20 | Kowary Srenie (OB) 8 | Na ode. Mysiakowice—Kamienna Gora ruch ‘ ~
25 | Kowary Gérne (Op) a2 —RoCiagdw welzymany do. B
27_| Ogorzelec i :
21 | Leszczyniac (Ord) 3 »
33 | Szarccin (Op) & -
35 | Pisarzowicae j
41 | Kamienna Gorn 7 240 W | 545 E | 740 0.44 15.00 1622 1718
50 | MARCISZOW b s 240, 248, 249 p 5 50 756 1 B 58 1515 16,38 17
z powrobtém
[ ne poc, | 2o622 ] | 2604 22606 __gm
22512 22621 22514 F 22l e2h16 22518 22520 22825 22627 Trar
klasa 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2
.km ,i:| ']
0 | MARCISZOW 7 240, 248, 248 o' | 5.18 .| 7o B.14 13.36 15 56 21,12
9 | Kamienna Gora 'y 240 W | 529 g 715 8,26 13.49 16.08 21.26
15 | Pisarzowlce =) 4w i P P P ¢
17 | Szarocin (Op) g
19 | Leszczyniec (Ord) _';' E &
g
23 | Ogorzelec £ e . -
25 | Kewary Gaine (Op) by %] Ne odc. Kamlenne Gira—Mysiakowice ruch e
30 | Kewary Srednie (OB) . i R | ——ueciagow wstraymany do odwolania | 2
35 | Kowary B 3
a7 | Koatreyca (Op) w %E e
40 | Myslakowice 8] o
0 | KARPACZ o Fei0 ™ i .02 16.17 910
3 | Milkdw I 8.16 o 8.08 16.23 19.16
B | Myslakowice Orzed (Op) g.22 b 5.14 16.29 18.22
? i‘“ p .Ei g‘lﬁt- A i g | 1 R tﬁaig? ]ﬁ:gﬁ
40 | Mysiakowice o B.26 ||V T 16.33 19.26
43 | Lamnica (Op)} 6.32 : g B.24 16,36 18.32
45 | Lomnlca Dolna (Op) 6.35 5 B.27 16.43 18.356
46 | Lomnica Srednia (Op) G.28 & 8.30 16.46 19.38
50 | JELENIA GORA & ‘= 240, 250, p G.43 I B 35 16.51 18.43
M l ———rle————— = A




